
MAGNAT STYLE PERGAMENO LEPIACA FARBA
MAGNAT STYLE PERGAMENO LEPIACA FARBA

• očarujúca úprava povrchu
• schopnosť vytvárať priestorové modely
• poskytuje dýchanie stien
• maskuje povrchové chyby

POPIS VÝROBKU
Pergamen MAGNAT Style je systém dekorácie s účinkom pokrčeného papieru, navrhnutý pre zdobenie vnútorných stien obytných a verejných budov,
v závislosti na zámeroch dodávateľa umožňuje vytvárať priestorové modely s charakteristickými záhybmi a „žilami". Tento systém zahŕňa: Podkladová
farba MAGNAT Style, Lepiaca farba MAGNAT Style, Dekoratívny papier Pergameno MAGNAT Style. Farba a  výsledný efekt sú spôsobené tým, že
pokryje získanú štruktúru transparentným alebo kovovým rustikálnym lakom MAGNAT Style. 

POUŽITIE
Farba určený pre lepenie a upevnenie štruktúry Dekoratívneho papieru Pergameno MAGNAT Style. 

VLASTNOSTI VÝROBKU
hustota [g/cm³] cca 1,27
Brookfieldova viskozita  6/50  [mPas] cca 7500 

SPÔSOB POUŽITIA

Príprava podkladu 
• povrch určený pre maľovanie by mal byť trvalý, suchý a zbavený prachu, mastnoty, 
• silne savé podklady, voľne, olupujúce sa a skriedované  vymaľujte ACRYLPUTZ®GP41 Hĺboko Prenikajúci Základný Náter Polymer alebo ACRYL
PUTZ®GU40 Univerzálny polymerový základný náter 
• staré nátery lepidla odstráňte, umyte a opláchnite vodou s pridaním čistiacich prostriedkov až do odhalenia omietky a vymaľujte ACRYL
PUTZ®GP41 Hlboko prenikajúci polymérový základný náter alebo ACRYLPUTZ®GU40 Univerzálny polymerový základný náter 
• staré nátery emulznej farby, ktoré zle sa držajú podkladu odstráňte a keď sa držajú pevne  umyte vodou s pridaním mydla a nechajte uschnúť  
•  silne savé podklady, voľne, olupujúce sa a skriedované  vymaľujte ACRYLPUTZ®GP41 Hĺboko Prenikajúci Základný Náter Polymer alebo ACRYL
PUTZ®GU40 Univerzálny polymerový základný náter 
• hladené povrchy a povrchy vyrobené v systéme sadrokartónových dosiek tzv. „suché omietky" po brúsení opatrne odstráňte prach (tak, že pri dotyku
dlaňou nezostáva biely prach) a vymaľujte základným náterom MAGNAT Style; 
• ak po potrení dlaňou zostáva biely prach, povrch vymaľujte  ACRYLPUTZ®GP41 Hĺboko Prenikajúci Základný Náter Polymer alebo
ACRYL PUTZ®GU40 Univerzálny polymerový základný náter 
• miesta pokryté plesňou a hubami, mechanicky čistite a dezinfikujte fungicídnou impregnáciou, s ohľadom na potrebu odstrániť príčiny vzniku húb 
• nerovnosti sa odporúča vyrovnať hotovou stierkovou hmotou ACRYLPUTZ ®FS20 Finiš, trhliny a úbytky vyplňte hotovou stierkovou hmotou ACRYL
PUTZ®FX23 Flex alebo  v prípade  väčších nerovností  sypkou stierkovou hmotou ACRYLPUTZ®ST10 Štart a vymaľujte základným náterom
MAGNAT Style 

• fľaky, škvrny sadzí, nikotínu a oleja vymaľujte akrylovou farbou Śnieżka FľakyŠkvrny 
• Bez ohľadu na typ substrátu vždy je nutné použiť jednu vrstvu Podkladového laku MAGNAT Style  

• aplikáciu Lepiacej farby MAGNAT Style začíname po vysušení vrstvy podkladu.  

Príprava výrobku 

• Lepiacu farbu MAGNAT Style premiešajte pred použitím 

Aplikácia 

• nanášajte valčekom alebo štetcom na povrch o šírke dostatočnej, aby prilepiť list dekoratívneho  papiera, ale nie viac ako 3 m²
•  Ihneď po nanesení Lepiacej farby MAGNAT Style musí byť prilepený skôr ručne pokrčený papier Pergameno a treba ho formovať na podklade
mierne pohybujúc v ľubovoľný vzor  
• potom suchým valčekom pritlačte papier k podkladu odstráňujúc vzduch, ktorý sa nachádza presne pod papierom
• viac fragmentov dekorácie vykonávajte analogickým spôsobom spojením listov papiera, na tzv. záložku
• prilepený materiál nechajte zaschnúť po dobu šiestich hodín
• Na suchú štruktúru aplikujte vrstvu Lepiacej farby MAGNAT Style s cieľom posilniť ju, nechajte vyschnúť po dobu šiestich hodín
• V prípadoch, keď je vyzdobený povrch vystavený intenzívnemu používaniu (napr. schodisko) sa odporúča naniesť dve vrstvy Lepiacej farby MAGNAT
Style v intervaloch šiestich hodín 
• za účelom získania dekoratívneho efektu vo vybranej farbe, je treba pomocou valčeka alebo štetca naneste vrstvu Rustikálneho laku MAGNAT Style
na ploche cca 1m², potom utrite vlhkou špongiou alebo hubkovým hladidlom, aby nedošlo k šmuhám, ale aby získať efekt pretretia  svetlejšie a
tmavšie miesta ktoré zdôrazňujú štruktúru papiera Pergameno 
• s cieľom zafarbenia celého povrchu práce by mali pokračovať rovnakým spôsobom, vyplachujúc špongiu v čistej vode
• s cieľom dodatočnej ochrany dekorácie sa odporúča naniesť druhú vrstvu farby rovnakým spôsobom
• Doba pre vyschnutie Rustikálneho laku  4 hodiny
• štruktúra je po 24 hodinách úplne suchá
• úplná odolnosť po 3 dňoch
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Dodatočné informácie 

• počas a po ukončení maliarskych prác vetrajte miestnosť , kým nezmizne zápach 
• dobrá príprava podkladu a použitie odporúčaných nástrojov prispieva k získaniu vhodnej, vyhlasenej výnosnosti farby. 
• nepridávajte vápno a nemiešajte s iným typom emluzných farieb. 
• V prípade farbenia viacerých balení Rustikálneho laku MAGNAT Style na rovnakú farbu sa odporúča spojiť celý vo väčšom balení a dôkladne
premiešať aby zaistiť jednotnosť farebného tónu

RAMETRE MAĽOVANIA PRE JEDNOTLIVÉ METÓDY

METÓDY 
MAĽOVANIA

PARAMETRE MAĽOVANIA

viskozita farby pridanie riedidla
  priemer trysky pištole

tlak postreku

    odporúčaný počet vrstiev
[s] [%] [mm] [MPa]

štetec, valček obchodná podoba - - - 2

MINIMÁLNA TRVANLIVOSŤ
18 mesiacov od dátumu výroby

BALENIE
3L

VÝNOSNOSŤ
k 3 m² / l dekorácie na hladkom povrchu

FARBY
biela (originálna, nefarbená); zabezpečený Rustikálnym lakom MAGNAT Style Dekoráciu je treba zafarbiť povrchovo Rustikálnym lakom MAGNAT
Style farbeným Farbiacim pigmentom MAGNAT Style podľa farebných receptúr. Množstvo pigmentu by nemalo presiahnuť 5% objemu výrobku

VOC
Limit obsahu VOC pre túto kategóriu výrobkov: kat. (A/a/FW), 75 g/l (2007). Výrobok obsahuje max. 30g/l.

BOZP a protipožiarna ochrana
Limit obsahu VOC pre túto kategóriu výrobkov: kat. (A/a/FW), 75 g/l (2007). Výrobok obsahuje max. 30g/l. 

POZOR!
Informácie obsiahnuté v liste sú určené na zabezpečenie optimálneho využitia výrobku, nie sú však základom pre právnu zodpovednosť Výrobcu,
pretože podmienky výkonu sú mimo jeho kontroly. Akýkoľvek zásah do zloženia výrobku je neprijateľný a môže výrazne znížiť kvalitu použitého
materiálu. V prípade kombinovania s produktmi iných Výrobcov nenesieme akúkoľvek zodpovednosť. Vyššie uvedené informácie boli sprístupnené v
dobrej viere, podľa aktuálneho stavu vedomostí a praktických skúseností. Výrobca si vyhradzuje právo na zmenu obsahu v ďalších vydaniach bez
predchádzajúceho upozornenia príjemcov.
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